

健康春联进楼栋 平安幸福人万家

星报讯(薛孙辉 季云冈 记者 马冰璐) 春节临近,为了让广大居民感受中华传统文化和传统佳节的气息,1月30日,合肥市五里墩街道清溪路社区举办“健康春联进楼栋,平安幸福人万家”主题活动。

活动邀请了辖区书法爱好者、志愿者为广大居民写健康春联、送福字。活动中,多位具有深厚书法功底的志愿者现场为居民群众撰写春联,他们挥毫撰写出一副副具有艺术欣赏价值的春联,赠送给现场的居民,在宣传传统节日习俗的同时也弘扬了传统文化。获赠春联的居民个个喜气洋洋,满载而归。

洋,满载而归。

“听说这边在送春联,我就过来了,书法家们写的真好,每年临近春节社区都会组织类似的活动,非常有年味!”李阿姨开心地说道。在写春联的同时,社区工作人员现场向居民群众宣传防疫知识,普及卫生保健、健康养护等有关常识。

此次活动共送出五百多份春联,给社区营造了和谐、喜庆的节日氛围,增强了社区的“年味”,同时让居民切实感受到社区大家庭的关心和温暖,拉近社区与居民之间的距离。

一句话新闻

新春佳节将至,1月28日,合肥市荷叶地街道退役军人服务站联合辖区爱心企业携带慰问品和慰问金看望慰问了辖区4位高龄退伍军人,提前为他们送上新春祝福。

■ 李同帝 记者 马冰璐

为切实加强计划生育工作,满足育龄群众的避孕节育需求,加大免费发放避孕药具的宣传力度,合肥市五里墩社区卫健办在辖区内开展入户免费送药具宣传活动。

■ 王若西 胡思敏 记者 沈娟娟



1月28日,合肥市骆岗社区新时代文明实践站、社区城管办、关工委、农林、妇联、工会、民政民生、计生协等部门联合组织志愿者开展黄河流域市容环境卫生整治志愿服务活动,对黄河流域沿线漂浮物、蔬菜地上彩旗、覆盖物、堆积物等进行集中清理,使黄河流域沿线焕然一新。

■ 宁如 记者 沈娟娟

肥东县马湖乡: 情系敬老院 法暖老人心

星报讯(葛莹莹 记者 赵汗青) 2021年春节将至,为弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德,保障老年人的合法权益,维护老年人的正当利益,提升老年人的法治意识,1月27日,肥东县马湖司法所到马湖乡敬老院开展了主题为“守护老人安全 增强法律意识”的法治讲座,为老人们送上了一份精准实用的新年法治大礼包。

活动中,司法所工作人员结合老年人文化程度普遍较低,法律意识较弱这一现实情况,结合老人们的需求,通过PPT的形式,以通俗易懂的动画和语言为老人们讲解了《老年人权益保护法》《道路交通安全法》及疫情防控知识。本次活动,共计发放宣传折页、购物袋、法治年画等150份,解答法律咨询3人。为老年人提供了贴心的公共法律服务,提升了他们对自身合法权益的维护意识,获得了敬老院工作人员和老人们的一致好评。

肥东县陈集镇: 把好“四关”推动农经年报

星报讯(蔡宏远 记者 赵汗青) 为增强全镇农经统计的时效性,肥东县陈集镇坚持多措并举,扎实做好2020年度农经年报统计工作。

精心组织部署,把好“组织关”。在县级会议后第一时间召开镇级动员部署培训会,镇村层面明确专人负责,要求相关各办站所主动沟通、积极会商;村级方面,要求切实抓好数据的采集、填报、汇总、审核和上报。

掌握指标变化,把好“数据关”。在2019年度填报基础上,该镇组织人员认真研究相关指标解释,确保对统计口径的理解保持一致。

认真统计填报,把好“采集关”。该镇农经部门依托各办站所提供的年度工作数据,对年度数据作梳理并详实统计,全面做好调查数据的采集、汇总和判断。

强化数字分析,把好“审核关”。按照横向对比、逻辑校验、逐级倒查等方式加强数据审核,每一个数字均实行填报员和业务员“双审核”,实现农经统计数据的严肃性和权威性。

包河花园社区就地过年人员喜获送“福”

星报讯(刘志明 郭媛媛 记者 沈娟娟) 又到农历岁末年终时。与过去不同,受到新冠肺炎疫情防控影响,今年在合肥市包河区骆岗街道包河花园社区工作的外地人大多选择“不远方、家里蹲”的方式就地过年。

1月28日上午,包河区骆岗街道包河花园社区党委组织妇联、计生协、关工委、老龄委在社区活动室开展“翰墨传真情,新春送佳联”主题活动,书法家现场为社区居民特别是外地在肥就地过春节的建设者们书写春联、福字。

“此心安处即吾乡 就地过年不将就”这副春联最受广大就地过春节的建设者喜欢。连日来,按照合肥市包河区新时代文明实践

实践工作要求,骆岗街道包河花园社区积极做好各项工作,在营造喜庆、祥和的节日氛围的同时,落实好疫情防控要求,发挥新时代文明实践志愿服务队伍优势,关爱“就地过年”群体,让幸福来敲门,让“包河年味”不打折。

社区网格主动摸排各网格内就地过年的建设者,由社区“红色领航和美小区”建设的党小组长、楼幢长一起开展幸福来敲门新春送“福”活动。居住在包河花园B区的张良海,收到社区送来的春联,开心地说道:“没想到,社区在这样的传统佳节没有忘记我们这样就地过春节的外地人,倍感温暖。我们将积极响应政府号召,就地过春节,为疫情防控做贡献。”

竹荫里社区开展“步巡三里庵”行动

星报讯(郑婷婷 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 秋冬季是呼吸道疾病的高发季节,当前疫情防控进入关键阶段。为进一步强化疫情防控工作,1月29日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区组织开展“步巡三里庵”行动,全方位多举措做好辖区疫情防控工作。

社区采取老城片区“步巡+网格化管理”模式,由辖区志愿者、退伍军人小分队、社区工作人员、物业工作人员组成巡查小分队对辖区校园、公共区域进行全面消杀,重点卫生死角进行垃圾清除,清除楼道间里堆放的杂物,并对居民、商铺用电安全进行检查,以发现问题为契机,自查自纠,立查立

办,确保居民度过一个安全祥和的春节。

巡查小分队每到一户就向居民宣传防疫要求,倡导大家不要到人员密集的场所聚集,加强个人卫生健康防护,养成出门戴口罩、勤洗手的好习惯,生熟食材分开存放,食物烧熟煮透,不吃生冷食物,尽量少出门,避免乘坐公共交通工具,切实提高个人防护意识。

同时,工作人员还对部分群众打牌的群众进行疏散和教育,呼吁大家不要聚集。竹荫里社区通过“步巡三里庵”行动,地毯式排查了卫生死角,全面检查了疫情防控情况,广泛宣传了疫情防控知识,为全面做好疫情防控工作打下坚实基础。

市场星报

2021年2月1日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com